

市领导来我区 走访慰问抗战老兵

□特约记者 刘猛

本报讯 在中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念日到来之际，9月2日，市委常委、副市长秦元祥代表市委、市政府来我区看望慰问抗战老兵，市区及有关部门领导孔令东、邵明堂、于良、宋厚根陪同。

在抗战老兵王恩赐的家中，秦元祥等领导关切地询问老人的生活起居、身体状况和家庭情况，与她一同追忆抗战峥嵘岁月，畅谈时代发展变化。王恩赐，1931年出生，1945年5月正式参加抗战工作，1949年9月入党，1982年离休。母亲和几位姐姐都是地下工作者，她本人在十二岁时就成为抗日儿童团的一员，经常配合家人掩护革命者，给部队送情报、送粮食，14岁参军从事文工团宣传工作，多次深入前线慰问演出，并冒死为前线战士运送弹药。

慰问中，秦元祥还为王恩赐老人送上了鲜花和慰问金，并亲手为老人佩戴了由中共中央、国务院、中央军委颁发的中国人民抗日战争胜利70周年纪念章。秦元祥强调，抗战老战士、老同志是人民的英雄、国家的功臣，他们为民族解放浴血奋战，换来了今天的和平幸福。我们要铭记历史、感恩先辈，把照顾好老战士老同志的生活、确保他们安享晚年作为义不容辞的政治责任，为他们办实事、办好事，让他们舒心幸福。

市人大视察组来我区 视察旅游法贯彻实施工作

□记者 郑永利

本报讯 9月2日，市人大常委会副主任杜永光带领市人大视察组来我区视察旅游法贯彻实施工作。市、区领导霍媛媛、于良、王真海、胡方忠、王凤堂陪同。

杜永光等市人大视察组一行先后深入到城市绿道胡山口驿站、仙坛山温泉小镇等地，现场查看了旅游法贯彻落实工作情况，并听取了有关情况汇报。

近年来，我区依托区位优势资源和生态资源优势，突出挖掘、开发铁道游击队红色文化旅游资源，全力打造国内鲜明的旅游目的地形象。目前，全区拥有A级旅游景区4家，A级旅行社10家，星级酒店4家，旅游从业人员5000余人。在旅游法贯彻实施工作中，我区深入开展《旅游法》宣传培训，不断建立健全旅游管理体制机制，完善旅游公共服务体系，加快“游在市中”建设步伐。《旅游法》实施以来，共检查涉旅企业50余次，受理旅游投诉案件10余件，累计向旅游企业和从业人员免费发放《旅游法》单行本500余册，向市民发放10余类旅游宣传彩页5000余份。

杜永光等人大视察组一行对我区贯彻实施旅游法工作给予充分肯定，他希望我区在下步工作中，要全力建设完善精品景区建设，发挥好龙头带动作用。要结合新型城镇化建设、园林城市创建等重点工程，以“全域旅游”为切入点，以旅游特色小镇建设为核心，推进旅游和城镇化融合发展。要继续坚持依法治旅，依法管旅，依法兴旅，提升旅游服务质量，打造优质服务品牌。

区委副书记、区长于良表示，我区将认真按照这次市人大执法检查要求，进一步抓好《旅游法》宣传贯彻，围绕“一个主题”，突出“两个中心”，抓好“三大旅游载体”建设，实施乡村旅游“十百千”工程，进一步完善旅游基础设施配套，全面推进游在市中建设有序健康发展。

于良在现场督导创园工作时指出 夯实责任 群策群力 确保成功创建国家园林城市

□记者 郭丹

本报讯 9月1日，区委副书记、区长于良，副区长刘全义带领区直有关部门负责同志，现场督导全区创建国家园林城市工作。

于良等领导实地查看了东沙河公园、文化东路带状游园、华檀居小区、文化四村中心游园、鲁南商城游园等项目，随后在区机关招待所二楼会议室开会，听取了全区创园工作有关情况汇报。

就做好下步全区创园工作，于良指出，目前创园工作已经到了冲刺的关键时刻，要对迎检线路进行细致梳理，查找差距，弥补不足，制定出详细责任分工，责任到人，夯实责任；要营造浓厚氛围，再推进，确保把好事办好。二是要全力以赴加快旱厕改造建设步伐。各镇街要对照各自旱厕改造任务，细化责任，倒排工期，加快推进，并严格按照质量要求和改造标准施工，确保按时、保质、保量完成。三是要突出抓好旱厕改造建设管理。改造完成后，要按照“谁改造、谁管理”的原则，落实属地管理，加强公厕“早改水”后续管理，提高保洁质量，切实解决群众“如厕难、如厕脏”问题。

于良在现场督导旱厕改造工作时要求 抓紧抓好 细化责任 确保按时、保质、保量完成

□记者 郭丹

本报讯 9月1日上午，区委副书记、区长于良，副区长刘全义带领区直有关部门负责同志，现场督导旱厕改造工作。

与会人员先后实地查看了光明路街道东塔村、中心街街道新凤里社区、龙山路街道君华巷旱厕改造现场，并在区机关招待所二楼会议室召开会议。会上，区市容环卫局通报了全区旱厕改造进展情况。

就做好下步旱厕改造工作，于良提出三点要求。一是要切实把旱厕改造工作作为重要的民生工程抓紧抓好。旱厕改造是今年区委、区政府确定的一项重要的民生实事工程，各镇街和有关部门要把这项工作作为提高群众满意度的重要举措，对工作进行再加工、再推进，确保把好事办好。二是要全力以赴加快旱厕改造建设步伐。各镇街要对照各自旱厕改造任务，细化责任，倒排工期，加快推进，并严格按照质量要求和改造标准施工，确保按时、保质、保量完成。三是要突出抓好旱厕改造建设管理。改造完成后，要按照“谁改造、谁管理”的原则，落实属地管理，加强公厕“早改水”后续管理，提高保洁质量，切实解决群众“如厕难、如厕脏”问题。

缅怀革命先烈 抒发爱国情怀

我区开展系列活动纪念抗战胜利70周年

□本报特约记者 白雪松 魏建 通讯员 王思思 黄加芳 马天伟 刘连金

本报讯 9月3日上午，“纪念中国人民抗日战争胜利70周年全市青少年书法大展”在市博物馆举行。

本次大展得到了全市广大青少年书法爱好者的积极响应，共收到参赛作品569件，并选出少年组、青年组各10件获奖作品，以及70多件参展作品，涵盖篆、隶、楷、行、草诸体。通过将抗日内容与传统书法相结合的形式，纪念抗日战争胜利70周年，既教育青少年时刻牢记历史，为中华崛起而奋斗，又陶冶了青少年的文化修养，形式与内容的融会结合，赢得了较好的社会反响。

本报讯 近日，区司法局以抗日战争胜利70周年为契机，组织我区部分社区矫正人员开展了主题为“铭记历史 缅怀先烈 净化心灵开创未来”的主题教育学习活动。

该局干警组织部分社区矫正人员回顾了“9.18”事变、淞沪会战、南京大屠杀、国共联合抗战的艰苦历程，集体讨论了我国隆重纪念抗战胜利的意义，同时，详细传达了《全国人大常委会关于特赦部分服刑罪犯的决定》。并带领他们认真学习了《社区矫正人员行为规范》，组织矫正人员集体观看了中国人民抗日战争70周年大阅兵节目。

通过一系列主题教育活动，唤醒了社区矫正人员的民族自豪感，极大提升了他们的爱国主义情怀。矫正人员纷纷表示参加此次教育活动受益匪浅，增强了社会责任感，提高了明辨是非的能力，表示愿意服从司法行政机关管理，积极接受教育改造，同时庄严承诺将在政府的关怀、社会的关心和家庭的关爱之下尽快融入社会，做一名遵纪守法的合格公民。

魏郭讯 为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年，

激发青少年热爱祖国、热爱家乡的热情，开学初，税郭镇在辖区各中小小学校内开展了“红色经典影片”进校园活动。该镇文化站精选近20部优秀爱国主义电影送进辖区校园，让学生感受当年战争的惨烈情景，珍惜美好生活的来之不易。

观看完电影的同学们纷纷表示，通过观看“红色经典影片”体会到先辈们为了战争的胜利和后人美好生活而抛头颅洒热血革命精神，心灵受到了极大震撼，今后一定要努力学习，将来把祖国建设的更加富强。

据了解，此次红色经典影片进校园活动采取电影放映与知识讲座相结合、学校教育与家庭教育相结合、观看与思考相结合的方式，配合电影放映，组织开展了一系列辅导、报告活动，特别是聘请老红军、老战士、老干部、老模范、老教师“五老”队伍结合电影情节，为学生讲革命故事，谈亲历史

事，加深了学生们对电影的理解，增强了教育效果。

永安讯 9月3日，纪念抗日战争胜利70周年暨“红色”教育铁道游击队精神座谈会在永安镇蔡庄村召开。

据了解，当年铁道游击队刘金山、赵永泉等20多名成员都是蔡庄村村民，值抗战胜利70周年之际，抗日英雄的后人们相聚座谈，追忆历史，缅怀先烈。座谈活动后，还举行了“刘金山故居筹建处”、“赵永泉故居筹建处”和“铁道游击队精神研究室”的揭牌仪式。

据悉，蔡庄村下一步将深入挖掘铁道游击队文化，发展红色旅游，让更多的人铭记历史，珍爱和平。



□通讯员 吉喆 金殿居 刘连金 伊宁 李亮 刘勇 李锋 郑宇航 刘阳 魏敏 宋平 张晶 连日来，我区开展了形式多样的活动，缅怀革命先烈，接受爱国主义教育，纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年。图①为光明路小学的学生在枣庄烈士陵园祭扫抗战英烈。图②为孟庄镇大郭庄村抗战英雄郭玉合正在给孙女讲抗战故事。图③孔庄社区对辖区内的抗战老兵开展了一系列的走访、慰问和座谈活动。图④为区老年体协主办，龙山路街道承办的庆祝抗战胜利70周年老年人文艺展演在荣华里社区举行。图⑤为永安镇前湖社区举办抗战胜利70周年文艺演出。

于良在督导城市灯光亮化工作时要求 完善细节 积极联动 圆满完成城市灯光亮化工作

□特约记者 刘正航

本报讯 9月1日晚上，区委副书记、区长于良，副区长刘全义带领区直有关部门负责同志，现场督导城市灯光亮化工作。

于良等领导先后实地查看了东湖公园、怡景丽家、华派生活广场、市广播电视台、市中供电部、光明路街道办事处、市建行和福华园小区等地的城市灯光亮化工作开展情况，并现场听取了有关部门的情况汇报。

于良要求，第三届全国智力运动会即将到来，我区一定要按照市里统一安排部署，扎实做好城市灯光亮化工作，绝不拖沓，优质高效的完成上级交代的任务。要特别突出主要路段和主要楼体的相关亮化工作，进一步优化完善灯光亮化设计方案，合理点缀，完善细节，要尽可能的选择节能、环保的设计方案和亮化材料，减少污染浪费。对于督导检查中发现的问题，有关部门一定要尽快落实解决，责任到人，各部门要积极联动，相互配合，共同保质保量的圆满完成城市灯光亮化各项工作任务。

于良在督导重点项目建设情况时指出 高度重视 千方百计 争取项目早日投产达效

□特约记者 刘猛

本报讯 9月2日上午，区委副书记、区长于良，区政协副主席王衍山带领区直有关部门负责人，现场督导华电国际十里泉发电厂“上大压小”扩建工程。

于良等领导实地查看了项目建设进展情况，并就项目推进过程中存在的问题进行了现场研究。华电国际十里泉发电厂“上大压小”扩建工程项目是山东省“十二五”规划重点电源建设项目、省西部隆起带重点规划建设电源项目，也是省2014年重点建设项目。第一台扩建机组于2014年9月开工建设。目前，三大主机及1至5批主要辅机已完成招标，锅炉钢架及风道吊装，冷水塔、烟窗均已开始施工，计划2016年8月投产发电。第二台机组已列入省级规划。

于良在督导中指出，十电“上大压小”扩建工程是我区“打基础、利长远、惠民生”的基础性重点工程，各级各部门要高度重视工程建设，千方百计服务项目建设，争取项目早日投产达效。

区审计局“阅兵日”安全工作抓得牢

□通讯员 岳席洋 黄冰

本报讯 近日，区审计局从排查安全隐患着手，落实岗位责任制，确保世界反法西斯战争胜利70周年纪念日期间，全局维安工作顺利进行。

加强领导，明确责任。该局成立了以主要负责人任组长的安全生产领导小组，建立了完善了各项管理制度，层层签订安全生产目标责任书，增强

做好安全工作的责任意识和使命感，使大家不忘安全。严格执行节日值班和领导带班制度，落实岗位责任制，严禁擅离职守，并对值班期间的防火、防盗工作负责。

定期排查，消除隐患。该局坚持“安全第一、预防为主”的方针，遵循“横向到边、纵向到底、责任到人、不留死角”的原则，定期对财务

室、机房、档案室、供电线路进行隐患排查，对发现的问题，落实责任、限期整改，及时消除安全隐患。

加强检修，确保性能。该局积极组织驾驶人员学习有关的法律法规，在规定时间内完成车辆年检、驾驶员年检工作。要求驾驶员坚持对车辆进行出车前检查，收车后检查，定期检查相结合的“三检”工作，确保车辆

的机械性能随时保持优良，坚决不许带病上车，节假日将车辆封存，从源头上杜绝绝车安全事故。

积极预防，良好带动。该局要求全体干部职工在日常生活中，作遵守社会公序良俗的好公民、好榜样。珍惜生命、热爱生活，积极预防、远离危害，确保自己和他人生命、财产安全。